
Makbet

Test wiedzy z lektury Makbet

Poziom trudności: Średni

1. Jak mieli na imię synowie Dunkana?

A - Rosse i Donalbein

B - Lennox i Malkolm

C - Rosse i Lennox

D - Donalbein i Malkolm

2. Kto jest w początkach utworu najlepszym przyjacielem Makbeta?

A - Banko

B - Fleance

C - Malkolm

D - Makdux

3. W którym akcie zostaje zabity Dunkan?

A - 3

B - 5

C - 1

D - 2

4. Czy utwór jest przystosowany do wystawienia w teatrze?

A - tak

B - nie

5. Kim był Siward?

A - panem szkockim

B - czarownicą

C - dowódcą angielskim

D - synem Dunkana

6. Kogo charakteryzują słowa &quot;Teraz on widzi swą dostojność luźnie, wiszącą na nim,

jak suknię olbrzyma na nędznym karle&quot;
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A - Banka

B - Makbeta

C - Dunkana

D - Makdufa

7. W jaki sposób las podszedł pod zamek, wypełniając trzecią przepowiednię.

A - Makbet miał złudzenia

B - Każdy z żołnierzy urwał po gałęzi i szedł pod zamek

C - Wiał silny wiatr i dlatego wydawało się, że las pochodzi pod zamek

D - Mieszkańcy sadzili nowe drzewa i dzięki temu las zbliżył się pod zamek

8. Czy dramat Szekspira ma te same cechy co dramat Sofoklesa pt. &quot;Król

Edyp&quot;

A - tak

B - nie

9. Kto ostatecznie został królem  Szkockim po śmierci Makbeta?

A - Makduf

B - Siward

C - Malkolm

D - Banko

10. Ile dzieci miał Makbet?

A - 2

B - 4

D - 1
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Makbet

Test wiedzy z lektury Makbet

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. A

3. D

4. A

5. C

6. B

7. B

8. B

9. C

10. C
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